

被猎枪打中数枪,子弹击穿腹部,肾脏被打伤

## 乌总理智囊打猎遭“猎杀”

乌克兰总理亚努科维奇的“左膀右臂”、“地区党”领导人之一叶夫根尼·库什纳廖夫1月16日外出打猎时,不慎被同伴用猎枪误伤腹部,身受重伤的他生命垂危,虽经共计6小时的手术抢救,情况仍未见好转。

## 两次手术共计6小时

库什纳廖夫平时喜欢积极的休息方式,爬山、骑车、钓鱼、打猎无所不好,悲剧发生当时,他正和几位“地区党”同仁在哈尔科夫州伊久姆地区一处猎场打猎。州警察局新闻负责人拉里萨·沃尔科娃在向外公布他被打伤的细节时指出,子弹击中他的腹部,之后从背部穿出,他的肾脏被打伤。

大量失血的库什纳廖夫被就近送往伊久姆市中心医院,根据乌克兰卫生部长尤里·波利亚琴科的命令,一个由哈尔科夫州临床医院、哈尔科夫普通与紧急外科医学院专家组成的医疗小组以及卫生部急救中心的一辆专门急救车立即赶到医院。救护小组随后开始为伤者实施手术。

手术从当地时间16时50分开始,一直到22时15分才结束,持续了整整5个多小时。手术结束后,库什纳廖夫被送进了加护病房。出人意料的是,他的身体情况很快发生恶化,导致医护人员不得不



库什纳廖夫(左)与亚努科维奇在议会会议上

开始进行第二次手术。但是手术在半小时之后被迫中止,原因是伤者的身体状况进一步恶化。

据乌克兰卫生部的消息,

库什纳廖夫除了大量失血、血压骤降之外,还伴有肝脏受损、肾脏紊乱和心脏病等情况;而且根据当地媒体的报道,实施第一次手术的医生身

体状况也突然变坏。为此,有关方面又向伊久姆医院派了第二个救治小组,并且送去了更多的血液储备。

据哈尔科夫市副市长亚历山大·克里夫佐夫透露,库什纳廖夫的伤势情况非常严重:他的一个肾脏因被子弹打碎而摘除,还有40厘米长的肠道也因同样原因被切除。而医院方面强调已经尽了一切努力,能否康复最终取决于伤者自己。医生们还认为,现在的状况不允许把库什纳廖夫转移到其他地方接受治疗,议员谢尔盖·古萨罗夫表示,如果要转移的话,就把库什纳廖夫经哈尔科夫送到德国。

## 被误击数枪

库什纳廖夫打猎意外受伤引起了警方和司法部门的高度重视,伊久姆市地方检察院已经立案,对这起事件展开刑事调查,哈尔科夫州刑事警察局副局长瓦连京·费休宁亲自带队到当地调查。不过,检察院基本排除蓄意谋杀的可能,而将其定性为“意外事件”。

在谈到当时究竟发生什么时,乌克兰议会“地区党”议员安娜·戈尔曼说:库什纳廖夫是在打猎活动已经结束他开了一枪”。当地媒体报道说,没有人了解当时的具体情况,只知道“地区党”成员、哈

尔科夫州议会议员德米特里·扎瓦利内的猎枪向着库什纳廖夫的方向开了火。

据说,当地时间14时左右,打猎者正驱车绕过一个树林,突然有只狼从面前跑过,于是他们就停下车开始打狼。经过一番射击,几位同猎者在看到库什纳廖夫时,他已经受伤倒在路边不远处的树丛中,大家赶紧把他抱上汽车送到了医院。大约16时,他被送进了伊久姆医院,医生在他身上发现了7.62毫米口径猎枪子弹留下的穿透伤口。

而与伤者关系密切、当时也在打猎行列的议员德米特里·申采夫确信,库什纳廖夫的伤不止一处,实际上他被打了好几枪。在回答到底是几枪时,申采夫说:“很难说,但肯定不是一枪。我没有目击事件的发生,但是可以确定的是,扎瓦利内不是故意的,他只是没有搞清楚方向罢了。”

## “地区党”胜选功臣

库什纳廖夫几天前刚刚度过56岁生日。库什纳廖夫1995年领导“新乌克兰”人民民主联盟,一年后成为人民民主党的创始人之一;2004年年底出任“新民主”党总书记,该党后来加入亚努科维奇领导的“地区党”,库什纳廖夫也在2005年年底进入“地区党”领导层。作为一名拥有丰

富政治斗争和竞选经验的政治家,库什纳廖夫亲自领导了“地区党”2006年3月的议会竞选工作,并当选为议员。

库什纳廖夫是“地区党”阵营中重要的人物之一——如果说亚努科维奇是党的“脸面”、富豪里纳特·艾哈迈托夫是党的“钱袋子”的话,那么库什纳廖夫就是党的“大脑”和赢得议会选举的“设计师”;此外,他还负责“地区党”在议会中的协调工作,考虑到乌克兰议会的特性,这是一项非常重要而复杂的工作。2006年夏季,库什纳廖夫与亲尤先科的“我们的乌克兰”党展开反危机谈判,尽管最终没有促成双方结盟,但却说服尤先科同意提名亚努科维奇出任总理。

库什纳廖夫是“地区党”的“鹰派”人物,他曾倡议乌克兰东部地区独立出来,以抗议尤先科2004年当选总统;他还是在北顿涅茨克召开的地方议员代表大会的组织者之一,那次会议提出了建立“东南共和国”的构想,他也曾因此成为“东部分裂主义”刑事案的涉案人,并被关押了72小时。

不久前,乌克兰议会通过了政府组合法,大大削弱了总统权限;“地区党”本应在2月初议会复会后彻底击垮“敌人”,但如果缺少了库什纳廖夫,这场总决战很可能“流产”。邱永峰



库什纳廖夫

突破科技 启迪未来 www.audi.cn



既已心动,还不行动?

## 奥迪A4 为我为“动”用户体验活动全面展开

当引擎的激情伴随狂飙的惊喜一并呼啸而来,你,招架得住吗?奥迪A4,正以如此震撼之美全面展示“为我为动”用户体验活动。阁下不仅可在各经销商处预约试驾或周末自驾游等多种深度体验,更可坐拥非比寻常的超值惊喜方案。即请阁下垂询一汽-大众奥迪特许经销商,惊喜尽在意料之外的动感惊喜!

一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

南京地区经销商:

江苏华兴源汽车有限公司 南京市双龙街29号(泰和龙往江宁方向800米) 电话:025-52451666 传真:52432855 邮编:210012  
南京朗讯集团苏奥汽车销售服务有限公司 南京市栖霞区栖霞大道2号(原主桥西) 电话:025-85337777 传真:85391656 邮编:210028